
































































































































































MPO
PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

Compatibles avec :
Série T100,
Série T500,
Série T600,
Série T800,
Série T900,
TC425.



PORTE-OUTILS
M
P
O

CÔNES BT40

82

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 71 68 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 -
L15 - SANS TIRETTE

2 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 - L15 - TIRETTE Ø15
Code A400 73 22 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 71 36 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 +
ALESAGE Ø28 - L49.5 - SANS TIRETTE

2 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

3 A400 71 36 002 1 ENTRETOISE 29X39X30

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 AVEC ENTRETOISE - TIRETTE Ø15
Code A400 73 05 000

PIÈCES DÉTACHÉES



Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 83

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 71 09 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M30 -
CENTRAGE Ø45 - SANS TIRETTE

2 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M30 - TIRETTE Ø15
Code A400 73 02 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 004722 1 JOINT SOUPLE Ø80 - FIXATION M24 MALE -
ATTACHE M24 FEMELLE

2 A400 71 36 002 1 ENTRETOISE 28X39X30

3 A400 73 05 100 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 -
TIRETTE Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 AVEC ATTACHE M24 SOUPLE - LONGUEUR 131.5 -
TIRETTE Ø15
Code AS 01 528

PIÈCES DÉTACHÉES

PORTE-OUTILS

CÔNES BT40



84

Repère Référence Qté Désignation
1 000393 1 VIS CHC M12X30

2 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

3 A400 71 22 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ALESAGE Ø35 - L61.5 - SANS
TIRETTE

4 A400 71 22 003 1 ENTRETOISE 35X49X5

5 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

6 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE ALESAGE Ø35 - TIRETTE Ø15
Code A400 73 03 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 000245 1 VIS CHC M10X25

2 0610 30 20 000 1 RONDELLE 10X35X5

3 A400 71 89 002 1 ENTRETOISE 22.5X35X10

4 A400 71 93 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE
ALESAGE Ø22.2 M10 - L38 - SANS TIRETTE

5 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE ALESAGE Ø22.2 M10 - TIRETTE Ø15
Code A400 73 11 000

PIÈCES DÉTACHÉES

PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

M
P
O



Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 85

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 71 60 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2 GAZ - L45 - SANS
TIRETTE

2 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2 GAZ - L45 - TIRETTE Ø15
Code A400 73 01 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 71 10 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2
GAZ - L15 - SANS TIRETTE

2 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 L15 - ATTACHE 1/2 GAZ - TIRETTE Ø15
Code AS 01 092

PIÈCES DÉTACHÉES

PORTE-OUTILS

CÔNES BT40



86

Repère Référence Qté Désignation
1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 001021 1 VIS CHC M12X70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X15

5 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

6 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40

7 A400 73 43 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE
Ø35 - L200 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE Ø35 - L200 - TIRETTE
Ø15
Code A400 73 43 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 001021 1 VIS CHC M12X70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

5 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

6 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

7 A400 73 40 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2
GAZ + ALESAGE Ø35 - L160 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE Ø35 - L160 - TIRETTE
Ø15
Code A400 73 40 000

PIÈCES DÉTACHÉES

PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

M
P
O



Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 87

Repère Référence Qté Désignation

1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 001021 1 VIS CHC M12X70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

5 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

6 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

7 A400 73 44 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2
GAZ + ALESAGE Ø35 - L250 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE Ø35 - L250 - TIRETTE
Ø15
Code A400 73 44 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 001021 1 VIS CHC M12X70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

5 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

6 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40

7 A400 73 41 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE
Ø35 - L300 - SANS TIRETTE

PIÈCES DÉTACHÉES

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE Ø35 - L300 - TIRETTE
Ø15
Code A400 73 41 000

PORTE-OUTILS

CÔNES BT40



88

Repère Référence Qté Désignation

1 019430 1 ADAPTATEUR 1/2 GAZ MÂLE - M14 MÂLE

2 019971 1 PLATEAU VELCRO SOUPLE Ø100 -
ADAPTATION M14 FEMELLE

3 A400 73 01 000 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2
GAZ - L45 - TIRETTE Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - L115 - ATTACHE VELCRO SOUPLE Ø100 - TIRETTE Ø15
Code AS 01 414

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 002867 1 PLATEAU ESCARGOT SOUPLE Ø100 - FIXATION M24
FEMELLE

2 018476 1 PLATEAU ESCARGOT RIGIDE Ø100 POUR FIXATION
OUTILS VELCRO

3 A400 73 05 000 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 AVEC
ENTRETOISE - TIRETTE Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - L90 - FIXATION VELCRO RIGIDE Ø100 - TIRETTE Ø15
Code AS 01 483

PIÈCES DÉTACHÉES

PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

M
P
O



PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 89

Repère Référence Qté Désignation

1 005542 1 PLATEAU ESCARGOT SOUPLE Ø130 -
FIXATION M24 FEMELLE

2 015677 1 MOUSSE Ø130 AVEC VELCRO DOUBLE FACE

3 015678 1 INSERT ESCARGOT AVEC VELCRO Ø130

4 A400 71 36 002 1 ENTRETOISE 28X39X30

5 A400 73 05 100 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 -
TIRETTE Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - L130 - FIXATION MOUSSE VELCRO Ø130 EP.12 -
TIRETTE Ø15
Code AS 01 693

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 005542 1 PLATEAU ESCARGOT SOUPLE Ø130 - FIXATION M24 FEMELLE

2 A400 71 36 002 1 ENTRETOISE 28X39X30

3 A400 73 05 100 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 - TIRETTE Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - L110 - PLATEAU ESCARGOT SOUPLE Ø130 - TIRETTE
Ø15
Code AS 01 965

PIÈCES DÉTACHÉES



PORTE-OUTILS

90

CÔNES BT40

Repère Référence Qté Désignation

1 002867 1 PLATEAU ESCARGOT SOUPLE Ø100 - FIXATION
M24 FEMELLE

2 015731 1 PLATEAU ESCARGOT Ø100 AVEC MOUSSE -
ATTACHE VELCRO

3 A400 71 81 000 1 MANDRIN POUR POLISSAGE CONCAVE -
FIXATION M30 MÂLE - ATTACHE M24 MÂLE

4 A400 73 02 000 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 ATTACHE M30 -
TIRETTE Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 AVEC PLATEAU VELCRO SOUPLE Ø100 - TIRETTE Ø15
Code AS 01 766

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 005542 1 PLATEAU ESCARGOT SOUPLE Ø130 - FIXATION M24 FEMELLE

2 015677 1 MOUSSE Ø130 AVEC VELCRO DOUBLE FACE

3 015678 1 INSERT ESCARGOT AVEC VELCRO Ø130

4 A400 71 81 000 1 MANDRIN POUR POLISSAGE CONCAVE - FIXATION M30 MÂLE -
ATTACHE M24 MÂLE

5 A400 73 02 000 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M30 - TIRETTE Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 AVEC PLATEAU VELCRO SOUPLE Ø130 - TIRETTE Ø15
Code AS 00 948

PIÈCES DÉTACHÉES

M
P
O



PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 91

Repère Référence Qté Désignation

1 000393 1 VIS CHC M12X30

2 016992 1
ATTACHE FRAISE À DECAISSER Ø91 -

FIXATION ALESAGE Ø35 - ATTACHE ALESAGE
Ø50 (3/Ø63)

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

5 A400 73 03 100 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ALESAGE Ø35 -
L61.5 - TIRETTE Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE FRAISE À DECAISSER Ø91 - TIRETTE Ø15
Code AS 00 983

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 014520 1 ACCOUPLEMENT TORNADO SOUPLE - FIXATION M24X2
FEMELLE - SANS VERROUILLAGE

2 A400 71 36 002 1 ENTRETOISE 28X39X30

3 A400 73 05 100 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 - TIRETTE Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 AVEC PLATEAU TORNADO SOUPLE - TIRETTE Ø15
Code AS 00 984

PIÈCES DÉTACHÉES



PORTE-OUTILS

92

CÔNES BT40

Repère Référence Qté Désignation

1 015252 1 ATTACHE 1/2 GAZ PINCE GRAVURE

2 015253 1 ECROU DE SERRAGE POUR PINCE ERG20

3 015257 1 PINCE ELASTIQUE ERG20 Ø10

4 A400 71 60 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2
GAZ - L45 - SANS TIRETTE

5 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE ERG20 - TIRETTE Ø15
Code AS 02 094

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 002900 1 ROULEMENT À BILLES 35X72X17

3 A400 71 08 004 1 GALET Ø99

4 A400 71 47 001 1 BAGUE DE CENTRAGE ROULEMENT

5 A400 73 05 100 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 - TIRETTE
Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 AVEC GALET FOU Ø99 - TIRETTE Ø15
Code AS 01 527

PIÈCES DÉTACHÉES

M
P
O



PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 93

Repère Référence Qté Désignation

1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 002900 1 ROULEMENT À BILLES 35X72X17

3 A400 71 08 003 1 GALET Ø99.5

4 A400 71 47 001 1 BAGUE DE CENTRAGE ROULEMENT

5 A400 73 05 100 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 -
TIRETTE Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 AVEC GALET FOU Ø99.5 - TIRETTE Ø15
Code AS 01 526

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 002900 1 ROULEMENT À BILLES 35X72X17

3 A400 71 08 002 1 GALET Ø100

4 A400 71 47 001 1 BAGUE DE CENTRAGE ROULEMENT

5 A400 73 05 100 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 - TIRETTE
Ø15

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 AVEC GALET FOU Ø100 - TIRETTE Ø15
Code AS 01 525

PIÈCES DÉTACHÉES



PORTE-OUTILS

94

CÔNES BT40

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

2 PP 00 267 1 ECROU DE FRAISE M16

3 PP 00 268 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR ROULEAUX
FUNERAIRE - L155 - SANS TIRETTE

4 PP 02 242 8 RONDELLE 043X069X018 AVEC PASSAGE
D’EAU

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE ALESAGE Ø43 POUR 7 DISQUES - TIRETTE
Ø15
Code AS 00 714

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 010838 1 VIS STHC M5X10

2 A400 71 21 001 1 ENTRETOISE 43X69X50

3 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40

4 A400 73 52 002 14 RONDELLE 43X69X6 AVEC PASSAGE D’EAU

5 PP 00 267 1 ECROU DE FRAISE M16

6 PP 00 268 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR ROULEAUX FUNERAIRE
- L155 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - MULTIDISQUE - TIRETTE Ø15
Code AS 00 703

PIÈCES DÉTACHÉES

M
P
O



CÔNES BT40

Repère Référence Qté Désignation

1 000020 2 VIS STHC M6 X 10

2 001021 1 VIS CHC M12 X 70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE ÉPAULÉE 13 X 35 X 49 X 15

4 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35 X 49 X 5

5 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35 X 49 X 15

6 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

7 A400 73 40 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2
GAZ + ALÉSAGE Ø35 - L160 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ALESAGE Ø35 - L160 - TIRETTE 15
Code AS 02 120

PIÈCES DÉTACHÉES

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ALESAGE Ø35 - L250 - TIRETTE Ø15
Code AS 02 121

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 001021 1 VIS CHC M12X70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

5 A400 71 23 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40

6 PP 04 958 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ALESAGE Ø35 - L250 - SANS
TIRETTE

PORTE-OUTILS
M
P
O

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 95



Repère Référence Qté Désignation

1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 001021 1 VIS CHC M12X70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

5 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

6 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE
OUTILS BT40

7 PP 04 959 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ALESAGE Ø35 -
L300 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ALESAGE Ø35 - L300 - TIRETTE Ø15
Code AS 02 122

PIÈCES DÉTACHÉES

PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

M
P
O

96



PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 97

Repère Référence Qté Désignation

1 000986 6 VIS FHC M8X20

2 A400 72 01 021 1 BOUCHON POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40
POUR DISQUE À PLAT

3 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

4 A400 73 50 001 1
CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE

ALESAGE Ø60 (6 TROUS/Ø100) - L75 - SANS
TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE ALESAGE Ø60 (6XM8/Ø100) - L75 -
TIRETTE Ø15
Code A400 73 50 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 000986 6 VIS FHC M8X20

2 003877 4 VIS CHC M8X16

3 A400 72 01 021 1 BOUCHON POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR
DISQUE À PLAT

4 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÖNE PORTE-OUTILS
BT40

5 A400 73 48 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE ALESAGE Ø60
(6XM8/Ø100) - L115 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE ALESAGE Ø60 (6XM8/Ø100) - L115 -
TIRETTE Ø15
Code A400 73 48 000

PIÈCES DÉTACHÉES



PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

98

Repère Référence Qté Désignation

1 000986 6 VIS FHC M8X20

2 003877 4 VIS CHC M8X16

3 A400 72 01 021 1 BOUCHON POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40
POUR DISQUE À PLAT

4 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

5 PP 00 238 1
CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE

ALESAGE Ø60 (6XM8/Ø100) - L200 - SANS
TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE ALESAGE Ø60 (6XM8/Ø100) - L200 - TIRETTE
Ø15
Code AS 00 112

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 000986 6 VIS FHC M8X20

2 003877 4 VIS CHC M8X16

3 A400 72 01 021 1 BOUCHON POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR DISQUE
À PLAT

4 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40

5 PP 02 814 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - L250 - FIXATION VELCRO
RIGIDE Ø200 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE ALESAGE Ø60 (6XM8/Ø100) - L250 - TIRETTE
Ø15
Code AS 01 119

PIÈCES DÉTACHÉES

M
P
O



PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 99

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

2 PP 00 267 1 ECROU DE FRAISE M16

3 PP 02 074 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR ROULEAUX
FUNERAIRE - L105 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR ROULEAUX FUNERAIRE - L120 - TIRETTE Ø15
Code AS 00 684

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40

2 PP 00 267 1 ECROU DE FRAISE M16

3 PP 00 268 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR ROULEAUX FUNERAIRE -
L155 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR ROULEAUX FUNERAIRE - L170 - TIRETTE Ø15
Code AS 00 120

PIÈCES DÉTACHÉES



PORTE-OUTILS

100

CÔNES BT40

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

2 PP 00 267 1 ECROU DE FRAISE M16

3 PP 00 270 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR ROULEAUX
FUNERAIRE - L185 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR ROULEAUX FUNERAIRE Ø80 - L200 -
TIRETTE Ø15
Code AS 00 122

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 000268 1 VIS STHC M15X80

2 013437 1 ECROU DE SERRAGE RAPIDE M16

3 AS 00 121 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ALESAGE Ø43 - L155 -
TIRETTE Ø15

4 PP 03 298 1 ENTRETOISE 17X49X8

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR ROULEAUX FUNERAIRE Ø80 - L170 -
DEMONTAGE RAPIDE - TIRETTE Ø15
Code AS 01 393

PIÈCES DÉTACHÉES

M
P
O



PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 101

Repère Référence Qté Désignation

1 003877 4 VIS CHC M8X16

2 013706 6 VIS CHC M8X25

3 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

4 A400 73 48 001 1
CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE

ALESAGE Ø60 (6XM8/Ø100) - L115 - SANS
TIRETTE

5 PP 02 594 1 PLATEAU RIGIDE Ø200

6 PP 02 598 1 FACE ACCROCHE VELCRO Ø200

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - L115 - ATTACHE VELCRO Ø200 - TIRETTE Ø15
Code AS 01 039

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 003877 4 VIS CHC M8X16

2 013706 6 VIS CHC M8X25

3 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40

4 PP 02 594 1 PLATEAU RIGIDE Ø200

5 PP 02 598 1 FACE ACCROCHE VELCRO Ø200

6 PP 02 814 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - L250 - FIXATION VELCRO
RIGIDE Ø200 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - L250 - FIXATION VELCRO RIGIDE Ø200 - TIRETTE Ø15
Code AS 01 556

PIÈCES DÉTACHÉES



PORTE-OUTILS

102

CÔNES BT40

Repère Référence Qté Désignation

1 C00660562 4 VIS FHC M8X20

2 PP 02 709 1 PLATEAU VELCRO Ø350 - FIXATION 4 VIS

PLATEAU RIGIDE Ø350 AVEC FIXATION VELCRO
Code AS 01 022

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 010873 16 VIS UFK M8X16

2 025577 4 BARRETTE ALUMINIUM DROITE

3 025578 4 BARRETTE ALUMINIUM GAUCHE

4 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS
BT40

5 A400 71 09 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M30 +
CENTRAGE Ø45 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 AVEC PLATEAU FRANKFURT Ø350 - TIRETTE Ø15
Code AS 00 343

PIÈCES DÉTACHÉES

M
P
O



PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 103

IMPORTANT : NOUS CONSULTER AFIN DE CONNAÎTRE LA
COMPATIBILITÉ AVEC VOS MACHINES

Repère Référence Qté Désignation
1 001169 6 VIS STHC M8X40

2 002425 3 PLOT ANTIVIBRATOIRE

3 0210 55 58 000 3 SUPPORT MEULE

4 021522 4 RESSORT COMPRESSION

5 0315 31 05 000 3 JOINT POLYURETHANE Ø48

6 0315 35 02 000 1 FLASQUE POLYACETAL 08 MM

7 A400 71 68 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE M24 -
L15 - SANS TIRETTE

8 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

9 PP 00 132 1 FLASQUE SUPPORT RESSORT Ø140

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 AVEC PLATEAU SOUPLE À RESSORT Ø140 - TIRETTE
Ø15
Code AS 00 998

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 004408 3 JOINT TORIQUE 83.00X3.00

2 022484 12 VIS CHC M8X20

3 PP 00 300 3 ADAPTATEUR FRF MONTAGE 4 VIS

TÊTE DE TEXTURAGE SATELLITE AR-3 BT40 AVEC 3 MEULES POUR POLISSAGE,
BROSSAGE, ADOUCI
Code AS 00 227

PIÈCES DÉTACHÉES



PORTE-OUTILS

104

CÔNES BT40

Repère Référence Qté Désignation

1 001080 2 VIS H M12X40

2 024733 1 CLAVETTE 12X8X25

3 A400 72 01 031 1 FLASQUE PORTE DISQUE ARRIERE Ø186

4 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT40

5 PP 02 265 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR FLASQUE
PORTE-OUTIS - TIRETTE Ø15

6 PP 02 266 1 FLASQUE PORTE DISQUE AVANT Ø186

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 POUR DISQUE ALESAGE Ø60 - L185 - FLASQUE Ø186 -
TIRETTE Ø15
Code AS 00 788

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 001023 1 VIS CHC M12X100

2 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

3 A400 73 01 002 1 TIRETTE Ø15 THIBAUT POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT40

4 A400 73 44 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE
Ø35 - L250 - SANS TIRETTE

5 PP 02 464 1 DEFLECTEUR D’EAU POUR FRAISE DE FORME

6 PP 02 530 1 ENTRETOISE 35X49X18

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE ALESAGE Ø35 AVEC DEFLECTEUR D’EAU -
L260 - TIRETTE Ø15
Code AS 02 110

PIÈCES DÉTACHÉES

M
P
O



Repère Référence Qté Désignation

1 001020 1 VIS CHC M12X60

2 A400 71 22 003 1 ENTRETOISE 35X49X5

3 A400 73 40 100 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2
GAZ + ALESAGE Ø35 - L160 - TIRETTE Ø15

4 AS 00 929 1 ADAPTATEUR À RESSORT - FIXATION 1/2 GAZ
+ ALESAGE Ø35 - DOUBLE EFFET

5 PP 02 464 1 DEFLECTEUR D’EAU POUR FRAISE DE F

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - L290 - AVEC ADAPTATEUR À RESSORT DOUBLE
EFFET
Code AS 02 111

PIÈCES DÉTACHÉES

CÔNE PORTE-OUTILS BT40 AVEC CARDAN - ATTACHE ESCARGOT Ø130 -
TIRETTE Ø15
Code AS 02 140

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 005542 1 PLATEAU ESCARGOT SOUPLE Ø130 - FIXATION M24
FEMELLE

2 009780 1 BOUCHON GRAISSEUR - FORME B - JAUNE

3 A400 73 01 000 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT40 - ATTACHE 1/2 GAZ - L45 -
TIRETTE Ø15

4 AS 00 173 1 CARDAN POUR POLISSAGE CONCAVE / CONVEXE +/- 1² -
FIXATION 1/2 GAZ - ATTACHE M24

PORTE-OUTILS

CÔNES BT40

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 105





MPO
CÔNES BT50 

PORTE-OUTILS

Compatibles avec :
Série TC,
T958



PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

PORTE-OUTILS

108

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 71 36 002 1 ENTRETOISE 28X39X30

2 A400 74 03 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE M24 +
ALESAGE Ø28 - L45 - SANS TIRETTE

3 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE M24 - ENTRETOISES - TIRETTE Ø21
Code A400 74 03 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 71 43 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE M30 + CENTRAGE
Ø45 - L59 - SANS TIRETTE

2 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT50 -
NOUVELLE GENERATION

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE M30 - L59 - TIRETTE Ø21
Code A400 72 02 061

PIÈCES DÉTACHÉES

M
P
O



PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 109

PORTE-OUTILS

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 74 09 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE M30 +
CENTRAGE Ø45 - L300 - SANS TIRETTE

2 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE M30 - L300 - TIRETTE Ø21
Code A400 74 09 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 A400 72 06 010 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ - L98 - SANS
TIRETTE

2 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT50 -
NOUVELLE GENERATION

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ - L98 - TIRETTE Ø21
Code A400 72 02 062

PIÈCES DÉTACHÉES



Repère Référence Qté Désignation

1 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

2 PP 02 181 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2
GAZ - L400 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ - L400 - TIRETTE Ø21
Code AS 00 889

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 001021 1 VIS CHC M12X70

2 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

3 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

4 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

5 A400 74 02 100 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE
Ø35 - L61.5 - TIRETTE Ø21

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE Ø35 - ENTRETOISES -
TIRETTE Ø21
Code A400 74 02 000

PIÈCES DÉTACHÉES

PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

110

M
P
O



PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 111

PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

Repère Référence Qté Désignation

1 001021 1 VIS CHC M12X70

2 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

3 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

4 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

5 A400 74 05 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2
GAZ + ALESAGE Ø35 - L160 - SANS TIRETTE

6 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE Ø35 - L160 - TIRETTE
Ø21
Code A400 74 05 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 001021 1 VIS CHC M12X70

2 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

3 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

4 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

5 A400 74 06 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ +
ALESAGE Ø35 - L200 - SANS TIRETTE

6 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT50 -
NOUVELLE GENERATION

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE Ø35 - L200 - TIRETTE
Ø21
Code A400 74 06 000

PIÈCES DÉTACHÉES



PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

112

Repère Référence Qté Désignation

1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 001021 1 VIS CHC M12X70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 22 003 1 ENTRETOISE 35X49X5

5 A400 71 23 002 1 ENTRETOISE 35X49X15

6 A400 74 01 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2
GAZ + ALESAGE Ø35 - L300 - SANS TIRETTE

7 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE Ø35 - L300 - TIRETTE
Ø21
Code A400 74 01 000

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 001021 1 VIS CHC M12X70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

5 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

6 A400 74 08 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE Ø35
- L500 - SANS TIRETTE

7 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT50 -
NOUVELLE GENERATION

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE 1/2 GAZ + ALESAGE Ø35 - L500 - TIRETTE
Ø21
Code A400 74 08 000

PIÈCES DÉTACHÉES

M
P
O



Repère Référence Qté Désignation

1 A400 72 02 008 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ALESAGE Ø60 -
SANS TIRETTE

2 A400 72 02 006 1 FLASQUE PORTE DISQUE ARRIERE Ø255 -
CENTRAGE Ø60

3 A400 72 02 007 1 FLASQUE PORTE DISQUE AVANT Ø255 -
CENTRAGE Ø60

4 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

5 021938 3 VIS CHC M12X40

6 022406 1 CLAVETTE 10X8X22

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 POUR DISQUE ALESAGE Ø60 - FLASQUE Ø255 -
TIRETTE Ø21
Code A400 72 02 065

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation
1 021938 3 VIS CHC M12X40

2 A400 72 01 004 1 VIS M16 POUR PORTE-OUTILS

3 A400 72 02 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 POUR FLASQUES PORTE
DISQUE - ALESAGE Ø50 - SANS TIRETTE

4 A400 72 02 002 1 FLASQUE PORTE DISQUE ARRIERE Ø255 - CENTRAGE Ø100

5 A400 72 02 003 1 FLASQUE PORTE DISQUE AVANT Ø255 - CENTRAGE Ø100

6 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT50 -
NOUVELLE GENERATION

7 C0079660 1 CLAVETTE 14X9X37

8 TC08 30 01 149 1 RONDELLE DE SERRAGE DE FLASQUE

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 POUR DISQUE ALESAGE Ø100 - FLASQUE Ø255 -
TIRETTE Ø21
Code A400 72 02 060

PIÈCES DÉTACHÉES

PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 113

PORTE-OUTILS

CÔNES BT50



PORTE-OUTILS

114

CÔNES BT50

Repère Référence Qté Désignation

1 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

2 PP 02 310 1
CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE

ALESAGE Ø60 (6XM8/Ø100) - L130 - SANS
TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE ALESAGE Ø60 (6XM8/Ø100) - L130 -
TIRETTE Ø21
Code AS 00 828

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 000986 6 VIS FHC M8X20

2 9530 41 10 000 1 MANDRIN M30X3.5 Ø60 H78

3 9530 47 00 000 1 RONDELLE 45X70X5

4 A400 74 09 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE M30 + CENTRAGE Ø45 -
L300 - SANS TIRETTE

5 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-OUTILS BT50 -
NOUVELLE GENERATION

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE ALESAGE Ø60 (6 TROUS/Ø100) - L300 -
TIRETTE Ø21
Code AS 00 915

PIÈCES DÉTACHÉES

M
P
O



PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 115

Repère Référence Qté Désignation

1 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

2 PP 00 267 1 ECROU DE FRAISE M16

3 PP 02 085 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 POUR ROULEAUX
FUNERAIRE - L120 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 POUR ROULEAUX FUNERAIRE - L120 - TIRETTE Ø21
Code AS 00 691

PIÈCES DÉTACHÉES

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 POUR ROULEAUX FUNERAIRE - L170 - TIRETTE Ø21
Code AS 00 689

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

2 PP 00 267 1 ECROU DE FRAISE M16

3 PP 02 083 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 POUR ROULEAUX
FUNERAIRE - L155 - SANS TIRETTE



PORTE-OUTILS

116

CÔNES BT50

Repère Référence Qté Désignation

1 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

2 PP 00 267 1 ECROU DE FRAISE M16

3 PP 02 084 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 POUR ROULEAUX
FUNERAIRE L200 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 POUR ROULEAUX FUNERAIRE - L200 - TIRETTE Ø21
Code AS 00 690

PIÈCES DÉTACHÉES

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - FIXATION VELCRO RIGIDE Ø200 - L140 - TIRETTE Ø21
Code AS 00 960

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 013706 6 VIS CHC M8X25

2 AS 00 828 1
CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE

ALESAGE Ø60 (6XM8/Ø100) - L130 - TIRETTE
Ø21

3 PP 02 594 1 PLATEAU RIGIDE Ø200

4 PP 02 598 1 FACE ACCROCHE VELCRO Ø200

M
P
O



PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 117

IMPORTANT : NOUS CONSULTER AFIN DE CONNAÎTRE LA
COMPATIBILITÉ AVEC VOS MACHINES

Repère Référence Qté Désignation

1 010873 16 VIS UFK M8X16

2 025577 4 BARRETTE ALUMINIUM DROITE

3 025578 4 BARRETTE ALUMINIUM GAUCHE

4 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

5 A400 71 43 001 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ATTACHE M30 +
CENTRAGE Ø45 - L59 - SANS TIRETTE

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 AVEC PLATEAU FRANKFURT Ø330 - TIRETTE Ø21
Code AS 00 992

PIÈCES DÉTACHÉES

TÊTE DE TEXTURAGE SATELLITE AR-3 BT50 AVEC 3 MEULES POUR POLISSAGE,
BROSSAGE, ADOUCI
Code AS 00 855

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 004408 3 JOINT TORIQUE 83.00X3.00

2 022484 12 VIS CHC M8X20

3 PP 00 300 3 ADAPTATEUR FRF MONTAGE 4 VIS



Repère Référence Qté Désignation

1 001021 1 VIS CHC M12X70

2 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

3 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

4 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

5 PP 04 963 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ALESAGE Ø35 -
L160 - SANS TIRETTE

6 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ALESAGE Ø35 - L160 - TIRETTE Ø15
Code AS 02 123

PIÈCES DÉTACHÉES

CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ALESAGE Ø35 - L300 - TIRETTE Ø15
Code AS 02 124

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 001021 1 VIS CHC M12X70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

5 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

6 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

7 PP 04 964 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ALESAGE Ø35 -
L300 - SANS TIRETTE

PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

118

M
P
O



CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ALESAGE Ø35 - L500 - TIRETTE Ø15
Code AS 02 125

Repère Référence Qté Désignation

1 000020 2 VIS STHC M6X10

2 001021 1 VIS CHC M12X70

3 A400 71 11 002 1 RONDELLE EPAULEE 13X35X49X15

4 A400 71 22 003 2 ENTRETOISE 35X49X5

5 A400 71 23 002 2 ENTRETOISE 35X49X15

6 PP 04 965 1 CÔNE PORTE-OUTILS BT50 - ALESAGE Ø35 -
L500 - SANS TIRETTE

7 C0017905 1 TIRETTE DIN 69872 POUR CÔNE PORTE-
OUTILS BT50 - NOUVELLE GENERATION

PIÈCES DÉTACHÉES

PORTE-OUTILS

CÔNES BT50

Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 119





MPO
RENVOI D’ANGLE

PORTE-OUTILS

IMPORTANT : NOUS CONSULTER AFIN DE CONNAÎTRE LA
COMPATIBILITÉ AVEC VOS MACHINES



7

122

PORTE-OUTILS

RENVOI D’ANGLE

Repère Référence Qté Désignation

1 001019 1 VIS CHC M12X20

2 001308 1 JOINT TORIQUE 26.20X3.60

3 011932 1 JOINT TORIQUE 19.60X3.53

4 0640 12 26 000 1 RONDELLE 12X45X5

5 PP 00 980 1 ADAPTATEUR 1/2 GAZ VERS Ø22.2 MÂLE

6 PP 00 979 1 CÔNE PORTE-OUTILS RA40 - ATTACHE 1/2
GAZ + CENTRAGE Ø45

CÔNE PORTE-OUTILS RA40 - RIGIDE - ATTACHE ALESAGE Ø22.2
Code AS 00 393

PIÈCES DÉTACHÉES

CÔNE PORTE-OUTILS RA40 À RESSORT - ALESAGE Ø45
Code AS 00 520

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 000980 4 VIS CHC M6X12

2 001308 1 JOINT TORIQUE 26.20X3.60

3 011932 1 JOINT TORIQUE 19.60X3.53

4 Z001 93 08 011 1 DIFFUSEUR

M
P
O



Pour toute commande contactez-nous au +33 (0) 231 666 827 ou envoyez un mail à contact@tsbfrance.com 123

PORTE-OUTILS

RENVOI D’ANGLE

Repère Référence Qté Désignation

1 000466 6 VIS FHC M8X16

2 001308 1 JOINT TORIQUE 26.20X3.60

3 010270 4 VIS FHC M6X16

4 011932 1 JOINT TORIQUE 19.60X3.53

5 PP 03 471 1 FLASQUE POUR ADAPTATION FRAISE

6 Z001 93 08 011 1 DIFFUSEUR

7 PP 00 979 1 CÔNE PORTE-OUTILS RA40 - ATTACHE 1/2
GAZ + CENTRAGE Ø45

CÔNE PORTE-OUTILS RA40 POUR FRAISE Ø130
Code AS 00 519

PIÈCES DÉTACHÉES

CÔNE PORTE-OUTILS RA40 - ATTACHE 1/2 GAZ + CENTRAGE Ø45
Code AS 00 336

PIÈCES DÉTACHÉES

Repère Référence Qté Désignation

1 001308 1 JOINT TORIQUE 26.20X3.60

2 011932 1 JOINT TORIQUE 19.60X3.53

3 PP 00 979 1 CÔNE PORTE-OUTILS RA40 - ATTACHE 1/2
GAZ + CENTRAGE Ø45




